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PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY 

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY. 

24.září 2011 
9.30 – 12.00 Bohoslužba Ve čeře Páně – uvádí Bohumil Špinar ml. 

 Varhaní preludium / Petřvalský Lukáš 
  Společná píseň č. 189 

 Sborová oznámení / Macíková Viera 

 Sbírka pro potřeby sboru 

  

 Introit: Žalm 103,1-4 

 Společná píseň č. 183 

 Přímluvná modlitba / Jonczy Marek 

 Píseň pěveckého sboru: Své oči k nebi pozvedám 

 Čtení z Bible – Mt 18, 18-22 / Šubrtová Eva 

 Modlitba před kázáním / Gajdůšková Eva 

  

 Kázání – Radomír Jonczy 
 „Sedmdesátkrát sedmkrát“ 

  

 Hudební ztišení / Vonáškovi 

 Obřad umývání nohou 

 Čtení biblických textů 

  

 Píseň pěveckého sboru: Dobrořeč má duše 

 Obřad Večeře Páně 

  

 Společná píseň č. 3 

 Áronské požehnání 

 Varhanní preludium 

12.15 Zkouška sborového zp ěvu 

14.00 Odpolední shromážd ění s kázáním  – Turóci Juraj  
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY  
1. Dnes chceme společně slavit Památku Večeře Páně. Kázat bude náš kazatel Radomír 

Jonczy. Odpolední shromáždění začíná ve 14 hodin. Kázáním Božího slova nám 
poslouží bratr Juraj Turóci. Modlitební setkání začíná v 15:30. 

2. Zkouška sborového zpěvu proběhne 15 minut po skončení dopolední bohoslužby. 

3. Příští sobotu dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr Rolf Poehler, 
profesor teologické fakulty CASD z Friedensau. 

4. Sbírka 13. soboty, která proběhne příští týden bude určena na misii naší církve ve 
střední a západní Africe a na stavební projekty Slovenského sdružení. Více informací o 
sbírce najdete ve zpravodaji. 

5. Schůzka oddělení seniorů se uskuteční zítra, tedy v neděli 25. září od 14,00 v učebně 
Společenského centra. 

6. Od zítřka za čtrnáct dní, tedy v neděli 9. října, si v modlitebně na Brumlovce řeknou své 
ano snoubenci Viera Macíková a Pavel Jadlovský. Všichni jste na slavnostní svatební 
bohoslužbu srdečně zváni. 

7. V neděli 16. října v 9,00 bude v přímém přenosu na stanici Český rozhlas 2 odvysílána 
bohoslužba našeho sboru. Opět se nám tak nabízí jedinečná příležitost ke zvěstování 
evangelia a reprezentaci našeho společenství na veřejnosti. Předem vám proto 
děkujeme za to, že si na připravovanou akci budete rezervovat čas a pomůžete nám 
s její realizací.   
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Hrozinkovský tábor 
Všimli jste si, že skutečné (slunečné a teplé) léto začalo o letošních prázdninách 15. srpna? 

No, to je jasné, začínal totiž hrozinkovský tábor. Parta 18 dětí z Prahy a okolí se vydala na svou 
pouť... Čekala nás dlouhá cesta - až na Severní pól! V rámci snahy upozornit celý svět na 
problematiku globálního oteplování se rozhodly čtyři týmy - z Ruska, Norska, Česka a Velké Británie 
- podstoupit závod o dobytí severního pólu. Ze severního pobřeží Kanady (v našem případě Sušice) 
se tedy polárníci přesouvali přes moře a několik ostrovů (na kanoích po řece Otavě), rozsáhlé úseky 
pevného ledu pak zvládli pěšmo nebo za pomocí najatých obslužných vozidel (vlaky, autobusy), k 
části cesty byly využity ledoborce (katamarány) a na nemalém úseku se osvědčily i snowmobily 
(koloběžky). Poté už národní týmy dorazily do oblasti obrovských ker (na táborovou základnu 
Vimperk) a nezbývalo než řešit každodenní nástrahy, driftovat a stále více se přibližovat k 
vytýčenému cíli. Nutno dodat, že pořadí jednotlivých expedic se den ze dne měnilo a že obrovské 
úsilí vedlo i k tomu, že před finálovou cestou měly týmy různé výchozí pozice, ale přesto velké šance 
svoje pořadí v závodu ještě ovlivnit. Celý mediální svět měl tedy šanci sledovat velmi těsné zápolení. 
Jako první dorazil na 90. stupeň s.š. (na Boubín) norský tým. I ostatní expedice dobyly 24. 8. 2011 
severní pól; ruský tým dokonce s nasazením života (ztratili se z vytýčené cesty), na pokraji smrti 
hladem (nenašli místo, kde proběhlo dozásobení potravinami), ale s obrovským odhodláním závod 
nevzdali! 

A jak to všechno probíhalo? Dobrodružně - téměř všechny děti poprvé jely na kánoích, poprvé 
sjížděly jezy, poprvé si v přírodě samy vařily jídlo (někdy i z omezených surovin, podle toho, co 
vysoutěžily). Nepříliš zvyklé pobytu v přírodě spaly ve stanu i "pod širákem" ve voňavém lese. 
Katamarány jsme se také učili ovládat "za pochodu", dokonce jsme zachránili i skoro umrzlého cizího 
polárníka... Koloběžky byly bezva a náročné i zábavné hry na tábořišti taky. Ubránili jsme se i v 
nebezpečí, když v okolí tábořiště obcházel hladový lední medvěd. Pro cestu bylo potřeba vyrobit 
sněžnice, což nebyla žádná legrace. O to větší zábavou byly pak závody v běhu na sněžnicích. 
Výpravy postihla i sněžná slepota, takže byly odkázány poslepu činit různé úkony, spoléhaje na 
jednoho, který je vedl a instruoval. Expedice vedly deníky, kde každý den zaznamenávaly vědecká 
pozorování - 3x denně teplotu vzduchu, počasí, náladu jednotlivých polárníků... Každým dnem jsme 
si četli úryvky z knihy, která je deníkem dvou dobyvatelů severního pólu. Abychom zůstávali dobré 
mysli, odvážní a důvěřující, vyprávěli jsme si denně epizody ze života odvážného Daniele a jeho 
přátel. 

Náš tábor byl plný napětí a následné euforie, objevovaly se i hlášky "S váma už na tábor nikdy 
nepojedu!", prožili jsme nevšední zajímavé aktivity a situace. Prošli jsme si chvílemi radosti, 
vzrušení, únavy i zklamání a svoje zážitky a dojmy museli zpracovat a přetvářet - tímto byl tábor 
jedinečný, neopakovatelný a pomohl poodhalit, co se skrývá v každém z nás. Vím určitě, že budeme 
na společně strávený čas hodně vzpomínat a přála bych si, aby každého posunul na našich cestách 
životem a k Bohu. Díky taky všem obětavým, kreativním, zodpovědným dospělákům - Katce H., 
Romanu B., Tomáši P., Ríšovi V., Radkovi J., Tomášovi Ch. a kuchařkám Marušce K. a Alence P., 
kteří všichni přispěli k tomu, že jsme si to tak užili! Podívejte se na naše fotky na webu a poznáte... 

Viki V. 

Foto: na webu našeho sboru: http://www2.casd.cz/praha-vinohrady/ - sekce fotogalerie 

nebo na webu www.pathfinder.cz  - sekce fotogalerie - záložka oddíly 
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Byl založen Fond naléhavé pomoc . Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 
77777.  

SBOR VINOHRADY - KONTAKTY:    
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095 
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda  724 607 200 
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270 
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492 
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy  739 345 670 
   
INFORMACE O ZPRAVODAJI:    

 

Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby tak učinili.  
Zasílací adresa pro uveřejnění příspěvků: vinohradsky.zpravodaj@email.cz 
Uzávěrka zpravodaje: STŘEDA 
Žádosti o zasílání zpravodaje elektronickou poštou zasílejte na uvedenou e-mailovou adresu. 
www.casd.cz/praha-vinohrady., vinohradsky.zpravodaj @email.cz  


